PITAGORA TEOREMA - Izvélies pareizo atbildi!

1. Kura sakariba ir patiesa attéla redzamaja
trijstari?

2. Hipoteniizas AB garums ir

A
B (A) a+b=c Eg)) f;
e ©) 15
a C (C) a*=c*+b?
D) b=c—a (D) 23
€. b A (E) b*=c*+a> C 9. B (E) 3
3. Katetes CB garums ir 4. Katetes AC garums ir
A A) 1 A A) 1
B) 25 ®) 4
1z| \J3 (©) 3 < ©) V2
D) 5 D) 2
C B (E) 6 C B (E) 24/2

5.JaCB: AC =34 un AB ir 15m, tad CB
garums ir
A (A) 3m
(B) 9m
C) 12m
D) 16 m
C B (E)6m

6. Ja vienadsanu taisnlenka trijstiira katete ir
5v2cm, tad hipoteniizas garums ir

(A) 5 cm
(B) 5./2 cm
(C) 2cm

(D) 24/2 cm
(E) 10 cm

7. Taisnlenka trijstira ABC laukums ir

A (A) 16+/3
; B) 4./3
(C) 8,/3

(D) 16

EIRREY B (E) 8

8. Ja taisnstiira ABCD malas ir Smun 11m,
tad ta diagonales garums ir

(A) 185 m
(B) 19 m

(©) V/57m
D) V185 m

(E) 57Tm

B C

A D

9. Vienadsanu ABCD trapeces laukums ir

B 5 (A) 3121 v.
H// \ B) 136 1. v.
' (C) 169 1. v.
(D) 156 1. v.

ASE D (E) 144 1. v.

10. Ja romba mala ir 10ecm un viena
diagonale ir 12¢m, tad ta laukums ir

(A) 60cm (D) 60cm’
(B) 120cm’ (E) 96cm
(C) 96cm?
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